



В городе Самаре бывший сотрудник полиции признан виновным в получении взятки



Собранные вторым отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Самарской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему заместителю начальника отдела полиции № 7 по городу Самаре Ивану Нецадимову. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 5 ст. 290 УК РФ (получение взятки).

Следствием и судом установлено, что 8 августа 2018 года Нецадимов получил от гражданина взятку в виде денег в размере 200 тысяч рублей за общее попустительство по службе в интересах общества с ограниченной ответственностью, а именно за беспрепятственный забор на территории Куйбышевского района города Самары сыпучих грузов (песка) и их транспортировку.

Приговором суда Нецадимову назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 7 лет, со штрафом в размере 6 миллионов рублей в доход государства. Отбывать наказание Нецадимов будет в исправительной колонии строгого режима.

Борьба с коррупцией является приоритетным направлением деятельности следственных



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Самарской области

органов Следственного комитета России, вне зависимости от субъекта преступления и суммы взятки.

29 Февраля 2020

Адрес страницы: <https://samara.sledcom.ru/news/item/1444780>